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ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΜΑ 
Αγαπητοί νεοεισερχόμενοι φοιτητές και φοιτήτριες,  

σας καλωσορίζουμε στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Εφαρμοσμένη Δημόσια 
Οικονομική και Πολιτική» και σας συγχαίρουμε για την επιτυχία σας.  

Ο σύντομος αυτός εισαγωγικός οδηγός θα σας δώσει τις απαραίτητες αρχικές κατευθύνσεις 
για να ολοκληρώσετε τις διαδικασίες εγγραφής σας και να αποκτήσετε πρόσβαση στις 
ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου.   

Μετά την ολοκλήρωση της καταχώρησης των στοιχείων σας στο Πληροφοριακό Σύστημα της 
Γραμματείας του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης είναι απαραίτητο να γίνουν ορισμένες 
ενέργειες από εσάς για την ολοκλήρωση της διαδικασίας εγγραφής σας στο ΠΜΣ. 

Σας παρακαλούμε να διαβάσετε προσεκτικά τις παρακάτω κατευθυντήριες οδηγίες, καθώς 
και τους οδηγούς χρήσης στους οποίους παραπέμπουν, για την ταχύτερη και ομαλότερη 
ολοκλήρωση των διαδικασιών για την απόκτηση πρόσβασης στις υπηρεσίες του 
Πανεπιστημίου. 

Δημιουργία ιδρυματικού λογαριασμού και απόκτηση πρόσβασης στις ηλεκτρονικές 
υπηρεσίες του Πανεπιστημίου. 
Για να μπορέσετε να κάνετε χρήση των ηλεκτρονικών υπηρεσιών του Πανεπιστημίου, είναι 
αναγκαίο να δημιουργήσετε τον ιδρυματικό σας λογαριασμό. Μόλις ολοκληρωθεί η 
εισαγωγή και ο έλεγχος των στοιχείων σας στο Πληροφοριακό Σύστημα της Γραμματείας, θα 
μπορείτε να επισκεφθείτε την υπηρεσία https://uregister.unipi.gr  όπου με τη χρήση του 
κινητού τηλεφώνου ή του email που δηλώσατε κατά την εγγραφή σας, θα μπορέσετε να 
δημιουργήσετε τον ιδρυματικό σας λογαριασμό.   

Κατά τη διαδικασία του URegister μην ξεχάσετε να δηλώσετε ένα έγκυρο κινητό και ένα 
έγκυρο email για την αλλαγή του κωδικού σας σε περίπτωση απώλειας. Επίσης, θα πρέπει να 
γνωρίζετε ότι το URegister επιβεβαιώνει ορισμένα στοιχεία (όπως πχ το email, το κινητό, το 
ονοματεπώνυμο, το πατρώνυμο και τον ΑΜΚΑ σας), οπότε, εάν υπάρχει κάποιο λάθος στα 
στοιχεία που έχουν καταχωρηθεί, πιθανά να αντιμετωπίσετε πρόβλημα κατά την δημιουργία 
του λογαριασμού και να χρειαστεί διόρθωση των στοιχείων σας μέσω της Γραμματείας. 

Συμπληρωματική της υπηρεσίας URegister είναι η υπηρεσία mypassword 
https://mypassword.unipi.gr  από όπου μπορείτε να αλλάξετε τον κωδικό πρόσβασης στο 
λογαριασμό σας, εάν τον έχετε ξεχάσει μέσω του email ή του κινητού ανάκτησης που 
δηλώσατε κατά τη δημιουργία του ιδρυματικού σας λογαριασμού μέσω του URegister, 
καθώς και να αλλάξετε το email ή το κινητό που βρίσκονται καταχωρημένα στην υπηρεσία 
https://mypassword.unipi.gr.  
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Υπηρεσία Ηλεκτρονικής Ακαδημαϊκής Ταυτότητας 
Μετά τη δημιουργία του ιδρυματικού σας λογαριασμού, μπορείτε να εγγραφείτε στην 
υπηρεσία της Ηλεκτρονικής Ακαδημαϊκής Ταυτότητας https://academicid.minedu.gov.gr η 
οποία έχει και ρόλο Δελτίου Φοιτητικού Εισιτηρίου (πάσο) και χρησιμοποιείται για την 
ταυτοποίησή σας στις εκπαιδευτικές διαδικασίες του Πανεπιστημίου (π.χ. εξετάσεις).   

Σημειώνουμε ότι η υπηρεσία ηλεκτρονικής ακαδημαϊκής ταυτότητας παρέχεται απευθείας 
από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων. 

ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
Δυο ώρες αφού δημιουργήσετε τον ιδρυματικό σας λογαριασμό, ώστε να ολοκληρωθεί η 
αυτοματοποιημένη ενημέρωση ενδιάμεσων υποσυστημάτων, θα μπορέσετε επίσης να 
εγγραφείτε στα εξής πρόσθετα συστήματα: 

Ηλεκτρονική Πλατφόρμα ΔΗΛΟΣ365 
Με την εγγραφή σας στην πλατφόρμα https://delos365.grnet.gr/ αποκτάτε πρόσβαση στο 
λογισμικό Office365 και την εφαρμογή Microsoft Teams. Για την εγγραφή σας αρκεί η 
επίσκεψη στη σελίδα και η είσοδός σας με τον ιδρυματικό λογαριασμό που μόλις 
δημιουργήσατε. Η δημιουργία του λογαριασμού σας στο Office 365 και το Microsoft Teams 
γίνεται απευθείας σε διαδικτυακές υποδομές της εταιρείας Microsoft και ενδεχομένως να 
απαιτήσει χρόνο έως και μίας ημέρας για την πλήρη ενεργοποίηση όλων των υπηρεσιών. 

e – class  
Στην πλατφόρμα https://eclass.unipi.gr/  μπορείτε να εγγραφείτε με τον ιδρυματικό σας 
λογαριασμό, από την επιλογή «Εγγραφή -> Φοιτητή -> Είσοδος με Ιδρυματικό Λογαριασμό». 
Για πληροφορίες και υποστήριξη στην πλατφόρμα επικοινωνείτε με το email eclass@unipi.gr 
ή το email helpdesk@unipi.gr.  

ΛΟΙΠΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
Εκτός από την εκπαιδευτική διαδικασία, ο ιδρυματικός λογαριασμός χρησιμοποιείται επίσης 
και στις ακόλουθες υποστηρικτικές υπηρεσίες: 

Υπηρεσία ηλεκτρονικής Γραμματείας 
Υπηρεσία ηλεκτρονικής γραμματείας https://sisportal.unipi.gr, όπου γίνονται οι δηλώσεις 
μαθημάτων εξαμήνου, αναρτώνται οι βαθμολογίες σας, εκδίδονται οι απλές βεβαιώσεις 
σπουδών και γίνονται αιτήσεις για ειδικές βεβαιώσεις και πιστοποιητικά αναλυτικής 
βαθμολογίας.   

Για τη σύνδεση στην πύλη Φοιτητολογίου, χρησιμοποιείτε το όνομα χρήστη και τον κωδικό 
που δημιουργήσατε στην υπηρεσία https://uregister.unipi.gr .  
Επίσης, υπάρχει η δυνατότητα υπενθύμισης του κωδικού πρόσβασης σε περίπτωση που τον 
ξεχάσετε μέσω του πλήκτρου «Forgot your password?». 
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Από τη στιγμή που συνδέεστε στην πύλη Φοιτητολογίου, μπορείτε να δείτε μέσω του 
αριστερού μενού επιλογών τις παρακάτω πληροφορίες:  
 
 
 

Προφίλ 

Στοιχεία φοιτητή 

Δηλώσεις μαθημάτων και βαθμολογίες 

Πιστοποιητικά 

 

 

Το προφίλ σας:  
προβάλλει τις ιδιότητές σας στο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα που ανήκετε.  
Μπορείτε να δείτε μια αρχική πληροφόρηση που αφορά: 

 Το ονοματεπώνυμό σας, 

 Σε ποιο Τμήμα ανήκετε, 

 Ποιο πρόγραμμα σπουδών ακολουθείτε στο ενδιαφερόμενο Τμήμα κλπ. 

Για να εργαστείτε/πληροφορηθείτε για κάποια από τις ιδιότητές σας, επιλέγετε το προφίλ 
που επιθυμείτε στο δεξί μέρος της οθόνης με το αντίστοιχο πλήκτρο. 

Στα στοιχεία φοίτησης:  
βλέπετε τα στοιχεία εισαγωγής σας στο ενδιαφερόμενο Τμήμα όπως:  
Αριθμό Μητρώου,  

 Στοιχεία πρώτης εγγραφής,  

 Τμήμα που αντιστοιχεί ο Αριθμός Μητρώου σας,  

 Ποιο Πρόγραμμα Σπουδών ακολουθείτε για τα μαθήματά σας,  

 Ποιο εξάμηνο φοίτησης διανύετε αυτή τη στιγμή (βάσει τρέχουσας ημερομηνίας),  

 Ενιαίο Αριθμό Εκπαίδευσης,  

 Εάν έχετε επιλέξει κάποια κατεύθυνση (εάν το Τμήμα διαχειρίζεται στο Πρόγραμμα 
Σπουδών του γενικά Κατευθύνσεις) κλπ.  
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Για οποιαδήποτε λανθασμένο στοιχείο, απευθύνεστε στη Γραμματεία του Τμήματός σας για 
σχετική διόρθωση. Δε μπορείτε να τα αλλάξετε εσείς για λόγους ασφαλείας.  
Βλέπετε τα προσωπικά σας στοιχεία όπως αυτά δόθηκαν όταν εγγραφήκατε στο Τμήμα 
αυτό. Τα στοιχεία αυτά αφορούν:  
 

 Προσωπικά στοιχεία,  

 Στοιχεία γέννησης,  

 Στοιχεία ταυτότητας/διαβατηρίου,  

 Στοιχεία διεύθυνσης,  

 Στοιχεία επαφών π.χ. γονέα κλπ.  

  
Εάν οποιοδήποτε από τα στοιχεία αυτά έχει αλλάξει ή δεν είναι σωστά καταχωρημένο, τότε 
απευθύνεστε στη Γραμματεία του Τμήματος για να διορθωθούν. Δε μπορείτε να τα 
αλλάξετε εσείς για λόγους ασφαλείας.  
 

Δηλώσεις μαθημάτων και βαθμολογίες:  
Για τις δηλώσεις μαθημάτων, ενημερώνεστε από τον υπεύθυνο γραμματείας του ΠΜΣ και τη 
Γραμματεία του Τμήματος.  
 

Στην επιλογή «Βαθμολογίες» έχετε τις παρακάτω επιλογές: 
Η καρτέλα μου 

- Όλες οι προσπάθειες 
- Ανά εξεταστική περίοδο 

 
Στην «καρτέλα μου» προσφέρονται οι παρακάτω επιλογές εμφάνισης: 

- «Όλα τα μαθήματα»: το σύστημα σας δείχνει τις προβιβάσιμες ή μη, βαθμολογίες 
που έχετε λάβει ανεξάρτητα από το αν υπολογίζονται στην απόκτηση πτυχίου. Ο 
βαθμός για το κάθε μάθημα είναι ο τελευταίος που έχει αποκτηθεί, δηλ. αν έχετε 3 
προσπάθειες για το μάθημα τότε θα προβληθεί η τελευταία. 
 

- «Εμφάνιση περασμένων μαθημάτων που συμμετέχουν στο βαθμό πτυχίου»: 
προβάλλονται οι προβιβάσιμες βαθμολογίες για μαθήματα που έχει καθοριστεί στο 
Πρόγραμμα Σπουδών ότι υπολογίζονται στον υπολογισμό βαθμού πτυχίου. 

 
- «Εμφάνιση περασμένων μαθημάτων που συμμετέχουν στις προϋποθέσεις βαθμού 

πτυχίου»: προβάλλονται οι προβιβάσιμες βαθμολογίες για μαθήματα που έχει 
καθοριστεί στο Πρόγραμμα Σπουδών ότι υπολογίζονται στην απόκτηση πτυχίου. 

 
Στην καρτέλα «όλες οι προσπάθειες»: προβάλλονται όλες οι βαθμολογίες που έχετε λάβει 
για τα μαθήματα ανεξαρτήτως εάν είναι προβιβάσιμες ή μη κι ανεξαρτήτως αν λαμβάνονται 
υπόψη για το πτυχίο σας. Υπάρχει επεξήγηση στην αρχή της σελίδας για τους πιθανούς 
χρωματισμούς ανάλογα αν είναι περασμένα κλπ. 
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Στην καρτέλα «ανά εξεταστική περίοδο»: Μπορείτε να ενημερωθείτε για τις βαθμολογίες 
που έχετε λάβει σε μαθήματα (προβιβάσιμες ή μη) επιλέγοντας την εξεταστική περίοδο 
που επιθυμείτε. 
 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Σε όλα τα είδη βαθμολογιών που σας αναφέρουμε παραπάνω, 
διευκρινίζεται ότι μπορείτε να ταξινομήσετε τα αποτελέσματα πατώντας πάνω στη στήλη 
που επιθυμείτε. Πατώντας μια φορά, γίνεται αύξουσα ταξινόμηση ενώ πατώντας δεύτερη 
φορά γίνεται φθίνουσα ταξινόμηση. 
 

Πιστοποιητικά: 
Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας στέλνετε email στη Γραμματεία του Τμήματος 
Οικονομικής Επιστήμης oik-secr@unipi.gr η οποία εκδίδει τα πιστοποιητικά σπουδών και 
αναλυτικής βαθμολογίας. 

Το πιστοποιητικό θα εκδίδεται και θα σας προωθείται στο προσωπικό σας email, όπως το 
δηλώσατε στο έντυπο εγγραφής.  

 

Για ν’ αποσυνδεθείτε από την πύλη φοιτητολογίου μπορείτε να πατήσετε κάτω αριστερά στο 

μπλε μενού το εικονίδιο  . 

 

Εφαρμογή Φοιτητικής Μέριμνας – Αίτηση σίτησης 
Για τους φοιτητές που δικαιούνται σίτιση μέσω του τμήματος Φοιτητικής Μέριμνας, 
λειτουργεί η πλατφόρμα https://sitisi.unipi.gr/ όπου μπορείτε να καταχωρήσετε την αίτησή 
σας και να ανεβάσετε τα αναγκαία δικαιολογητικά. Από την ίδια πλατφόρμα, οι φοιτητές που 
πληρούν τα αναγκαία κριτήρια μπορούν να υποβάλουν αίτηση  για στέγαση σε φοιτητική 
εστία. Όλες οι οδηγίες 5  θα αναρτώνται στη σελίδα του τμήματος Φοιτητικής Μέριμνας 
(https://www.unipi.gr/unipi/el/ppffoithtikh-merimna.html).  

Δωρεάν λογισμικό για εκπαιδευτική χρήση 
Δωρεάν εμπορικό λογισμικό για εκπαιδευτική χρήση, μέσω της σελίδας 
https://helpdesk.unipi.gr/software, όπου περιλαμβάνονται οδηγίες για κάθε διατιθέμενο 
λογισμικό. Σημειώνουμε ότι η διαθεσιμότητα του λογισμικού εξαρτάται από το τμήμα 
φοίτησής σας. 

Τοπικό δίκτυο VPN 
Για ορισμένες υπηρεσίες ή τη χρήση λογισμικού απαιτείται να είστε συνδεδεμένοι στο δίκτυο 
του Πανεπιστημίου Πειραιώς. Αυτό είναι δυνατό και εξ αποστάσεως, από τον προσωπικό σας 
υπολογιστή, με τη χρήση της Υπηρεσίας εικονικού τοπικού δικτύου VPN που παρέχεται από 
το Κέντρο Δικτύων του Πανεπιστημίου, ακολουθώντας τις οδηγίες που υπάρχουν στη σελίδα 
https://www.unipi.gr/unipi/el/hu-sundesh-vpn.html.  
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Ασύρματο δίκτυο Eduoram 
Πρόσβαση στο πανευρωπαϊκό Ασύρματο δίκτυο Eduroam, το οποίο λειτουργεί σε πολύ 
μεγάλο αριθμό ακαδημαϊκών και ερευνητικών ιδρυμάτων στην Ελλάδα και την Ευρώπη 
(https://www.unipi.gr/unipi/el/hu-asurmath-sundesh-wi-fi.html).  
 

Βιβλιοθήκη 
Ευρύ φάσμα υπηρεσιών παρέχεται από τη Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου, μέσω του 
κεντρικού της website https://www.lib.unipi.gr.    

 

Τί να κάνω εάν έχω κάποιο τεχνικό πρόβλημα ή ερώτημα;  
Για την υποστήριξή σας σε τεχνικά προβλήματα μπορείτε να απευθύνεστε στο email 
idmhelpdesk@unipi.gr (για θέματα που αφορούν στον Ιδρυματικό λογαριασμό) και 
helpdesk@unipi.gr (για θέματα που αφορούν στις λοιπές κεντρικές ηλεκτρονικές υπηρεσίες 
του Πανεπιστημίου) αναφέροντας το πρόβλημα, τον αριθμό μητρώου σας και ένα screenshot 
του μηνύματος λάθους/προβλήματος που αντιμετωπίζετε.  
Για τεχνικά προβλήματα που αφορούν σε υπηρεσίες ή λογισμικό που διαχειρίζονται 
απευθείας τα ακαδημαϊκά τμήματα ή εξωτερικοί φορείς θα πρέπει να απευθύνεστε στο 
Τμήμα σας ή τον εξωτερικό φορέα, αντίστοιχα.   
Για προβλήματα που αφορούν στη διόρθωση/επεξεργασία των στοιχείων σας στο 
φοιτητολόγιο και γενικά διαδικαστικά θέματα των σπουδών σας, θα πρέπει να απευθύνεστε 
στη γραμματεία του τμήματός σας, στα email και τηλέφωνα που είναι αναρτημένα στις 
ιστοσελίδες τους και περιλαμβάνονται συγκεντρωτικά στο τέλος του παρόντος οδηγού. 
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(Εγγραφές, Πιστοποιητικά, Λοιπά Θέματα Φοίτησης) 

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 210 4142080 - 2078 (10:00 – 14:00) 
Email: edaferera@unipi.gr (Ευφροσύνη Δαφερέρα) 

Email Γραμματείας: oik-secr@unipi.gr  
_____________________________________________________ 

 

ΠΜΣ  Εφαρμοσμένη Δημόσια Οικονομική και Πολιτική 
Σχολή Οικονομικών, Επιχειρηματικών & Διεθνών Σπουδών 

 
Γραφείο Συντονισμού Μεταπτυχιακού Προγράμματος 

(Πληροφορίες για ενδιαφερόμενους υποψήφιους φοιτητές, πληροφορίες για 
ακαδημαϊκά / οργανωτικά θέματα του Προγράμματος) 

Τηλέφωνα: 210 414 2296 & 698 2219270 
Email: apep@unipi.gr (Άννα Καλεμάι)  
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